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Advokátní tým Taylor Wessing Česká
republika posílí Gabriela Klašková
Novou posilou advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika se stala Gabriela Klašková, která
se připojila k týmu obchodních a spotřebitelských smluv (Commercial and consumer contracts),
vedeného partnerkou kanceláře Markétou Deimelovou. Mladá advokátka, tak rozšíří řady
brněnského týmu, kde bude pracovat na pozici advokátky/Senior Associate. Zároveň bude úzce
spolupracovat jak se stávajícími partnery, tak i s celým týmem Taylor Wessing Česká republika.

„Jsme velmi rádi, že jsme do našeho týmu mohli přivítat zkušenou kolegyni Gabrielu Klaškovou,
která se díky své dosavadní praxi i výborné znalosti německého jazyka stane významnou posilou naší
rozrůstající se brněnské kanceláře. Gabriela má též zkušenosti se zastupováním klientů v soudních
řízeních,  před správními  orgány i  orgány činnými  v  trestním řízení,“  říká  Markéta  Deimelová,
partnerka advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká republika a vedoucí týmu Commercial and
consumer contracts a týmu Competition, EU & Trade.

Gabriela Klašková vystudovala na Masarykově Univerzitě v Brně současně dva studijní obory, a to
bakalářský obor Německý jazyk a literatura na Filozofické fakultě a magisterský obor Právo a právní
věda na Právnické fakultě.

V roce 2019 složila advokátní zkoušky. Pracovala jako samostatný advokát v Brně, kde také v rámci
generální praxe spolupracovala se Společnou advokátní kanceláří a s LAW GROUP. Už během studia
absolvovala stáž v Německu u advokátní kanceláře König, Strässer & partners.

Gabriela Klašková
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Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
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Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
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